

В Игарке мужчина подозревается в убийстве приятеля



11 ноября 2022 года в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об обнаружении в квартире дома, расположенного в 1-м микрорайоне города Игарка, тела 42-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом по Туруханскому району ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении 55-летнего жителя Игарки. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 11 ноября 2022 года потерпевший пришел в квартиру к подозреваемому с целью совместного употребления алкогольных напитков. В вечернее время между нетрезвыми мужчинами произошла словесная ссора, в ходе которой хозяин квартиры нанес

гостю не менее двух ударов ножом в область передней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Подозреваемый задержан, по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

В настоящее время по делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1739948>